

竞技·综合

国字号目标一致

国足国奥提前进入“亚洲杯时间”



国足球员在比赛中

□据 新华网

14日,中国男足国家队和中国国奥队将分别在南昌和武汉迎来热身赛,其中国足将对阵新西兰

1 佩兰心中的核心是谁?

国足于本周一在南昌集结,备战14日19时35分与新西兰队的热身赛。18日,国足将在西安过招洪都拉斯队,这两场热身赛都是为明年1月的亚洲杯小组赛正赛作准备。

通过前三期集训,国足主帅佩兰还没有敲定球队最终的大名单,他在接受采访时表示:“现在距离亚洲杯时间不远了,我们亚洲杯的大名单还没有确定。我们这次集训的目标首先是提高进攻效率,其次在

队,而国奥队将在四国邀请赛中迎战韩国国奥队。目前两支球队已经开始集训,国足的目标自然是明年的亚洲杯赛,而国奥队则是为明年的U22亚洲杯备战。

防守方面也需要进一步加强,我们在这次集训中选择了两名新球员,饶伟辉和蒿俊闵,希望他们在我们的团队中得到历练。”

不过,佩兰心中的核心球员已经有了人选:“大多数教练倾向于这个时候确定11人主力阵容,但我总是希望有十六七名球员去完成比赛,通过这样的比赛构建自己的阵容。我们每次比赛结束后都会对阵容进行总结,我们的核心球员已在之前的比赛中多次出现。”

2 国足12月底大名单出炉

明年1月10日,国足将迎来在澳大利亚亚洲杯决赛阶段的首场比赛。目前,国足最后一个月的备战计划已出炉,分别是12月13日和17日对阵吉尔吉斯斯坦队,12月21日对阵巴勒斯坦队。

由于临近年末,考虑到天气等因素,最终国足将三场热身赛放在了湖南郴州。本期集训,国足选在

南昌和西安,分别对战新西兰队和洪都拉斯队。在之前的热身赛阶段,“佩家军”相继战胜泰国队和巴拉圭队,获得了不少积分,也为亚洲杯系列热身赛开了一个好头。在12月的三场热身赛之后,佩兰将于12月27日正式对外公布国足征战亚洲杯的参赛名单,国足将于12月28日从北京出发前往澳大利亚。

3 国奥队迎绝佳练兵机会

相比于国足,国奥队的任务更重一些。按照亚足联最新的竞赛安排,未来的奥运会预选赛将与U22亚洲杯合二为一,只有拿到锦标赛前三名的球队才有机会参加里约奥运会。明年3月,里约奥运会的亚洲区外围赛将开打。

为了给国奥队提供更多的练兵机会,中国足协也是积极奔走,

并力邀巴西、韩国、澳大利亚三支强队来华比赛。

根据本次武汉四国邀请赛的赛程安排,国奥队首战将于11月14日对阵韩国国奥队,16日迎战澳大利亚国奥队,18日遭遇巴西国奥队。由于这些被邀请的球队都要备战奥运会,所以各队都派出了主力阵容参赛,对于国奥队来说,这也是一个绝佳的练兵机会。

李娜积分正式清零
彭帅接棒“新一姐”

□据 新浪网

昨天,WTA公布了女子年终世界排名,李娜的积分正式清零,世界排名被清除,她位列世界前十的周数定格在了205周。

李娜于今年9月19日正式宣布退役,不过在世界排名中仍有她的积分和排名。在WTA公布年终世界排名

时,很多人发现李娜的名字已经不在其中,而在WTA球员资料页面中,李娜的档案已无排名,并被标注已经退役。受益于李娜的退役,科贝尔的排名升至第九,齐布尔科娃得以以年终第十结束这个赛季。目前,在中国金花中排名最高的是彭帅,位列第21位成为“新一姐”。此外,排名百位以内的中国选手还有张帅、郑洁和郑赛赛。

前有“酋长”后有顾问

埃里克森屡遭忽悠

□据 新华网

据美国媒体报道,在埃里克森执教英格兰队期间,卧底记者马穆德曾经把自己扮成一名酋长,以此来冒充阿联酋富豪,并伙同他人引诱埃里克森离开英格兰队。这是英国媒体为埃里克森设下的一个圈套,而马穆德就是该媒体雇用的“演员”。

当时,埃里克森向马穆德透露自己离开英格兰队需要1500万英镑的违约金,并承诺自己可以说服欧文、贝克汉姆加入马穆德打算接手的英超球

队阿斯顿维拉。马穆德答应了他的要求,“愿意”出1500万英镑把他从英格兰队带走。

事实上,这并不是埃里克森第一次上当受骗。据英国媒体报道,埃里克森曾被前私人财务顾问萨米尔骗取了1000万英镑的巨款。

此外,埃里克森最近的转会也引人关注。在广州富力官方宣布埃里克森不再担任富力队的主帅之后,有消息称上海上港给埃帅开出了500万美元年薪的待遇,他很有可能牵手上港。

亚冠判罚引来不满

西村雄一将遭禁哨

□据 新浪网

据报道,日本主裁判西村雄一将被亚足联处以禁赛半年的处罚,原因是他在执法今年亚冠决赛第二回合比赛的执法过程中出现问题。

据卡塔尔媒体称,在利雅得进行的亚冠决赛希拉尔和西悉尼的第二回合比赛中,日本名哨西村雄一的表现让人吃惊,由于过于偏向西悉尼,导致希拉尔的三次点球机会

都没有获得,最终西悉尼凭借1:0的总比分夺冠。西村雄一这场比赛的表现让在现场观战的亚足联主席萨尔曼大为震怒,赛后第一时间成立了调查委员会,表示要彻底调查这场比赛。据悉,西村雄一将被处以半年的禁赛。

值得一提的是,西村雄一是今年巴西世界杯揭幕战的主裁判,而他在揭幕战中判给东道主巴西队的一个点球,在当时引起了巨大争议。

洛阳晚报 招聘专栏 洛阳求职俱乐部 58645117(仅限求职者加入) 栏目热线:65139977 65139988

洛阳中隧医院养老康复护理中心
与科大二附院合作

洛阳中隧医院老年康复护理中心是河南省首批二星级养老康护机构。自2010年成立至今累计收治800多位老人,现与科大二附院老年病研究所合作成立了一支经验丰富、训练有素的医疗、康复及生活护理团队,设施、设备齐全,环境舒适优雅,护理科学、规范。现有床位300余张,常住二百多位老人,医养结合。专收:自然衰老、脑血管后遗症、植物人等生活半自理及完全不能自理的患者,让老人住这里,更能彰显家属的爱心,子女的孝心。

诚聘

◆ 外科医生5名 ◆ 护士20名
◆ 儿科医生3名 ◆ 内科医生5名

咨询电话:62302222

地址:洛阳市老城区道北陵园路三号